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【別添】
利用拡大“米粉チャレンジ”事業業務委託
＜企画提案　必須事項＞
１　実施体制
（企画提案内容を確実に実行できる組織体制（あれば連携先含む）、県内での円滑な打ち合わせや連絡ができる体制であること）
２　商品開発力向上講習会等の実施
（多くの事業者が本講習会を受講し、効果的に米粉食品の開発に結び付けるための講習内容や事業者の募集方法、講師選定案などの具体的なイメージ）
３　原材料購入助成金の交付
（類似業務の実施実績の有無、あれば具体的な業務内容）
４　県産米粉食品の販売促進キャンペーンの展開及び情報発信
（1） 対象消費者の把握
（情報発信やキャンペーンの展開にあたり、対象消費者の関心、行動様式、情報収集行動等を的確に捉えること）
（2） 情報発信及びキャンペーン、イベントの基本的な考え方
（「新しい生活様式」下での展開が可能であり、対象消費者から好意的に受け止められることに十分に配慮されるとともに、新規性や話題性があり信頼や共感を得て県産米粉の消費に対し行動変容を起こす仕掛けであることや、参加事業者の具体案等）

（3） 情報発信やキャンペーン、イベントの展開時期、期間
（他の関連事業との整合を図りながら可能な限り長期間展開でき、話題性の喚起等の効果が一過性ではなく継続され、県産米粉食品の消費者層の拡大と定着が図られること）
（4） 活用する媒体の選定理由
（・対象消費者のニーズや生活様式、情報収集行動等に即し、情報への接触機会を増やせること
　・インフルエンサー等を起用する場合、その選定理由）
（5） キャンペーン展開と情報発信の具体的なイメージ
（対象消費者のニーズや生活様式、情報収集行動等に即し、情報の拡散により、県産米粉食品の魅力を伝え支持を増やし、購買促進やさらなる消費者層の拡大につながること）
５　全体スケジュール
（事業全体を円滑に進めるためのスケジュールであること）
６　対象経費見積
（事業全体にかかる経費及び各提案内容別の経費内訳を明示し、提案した内容全てを実施するのに必要な経費をもれなく記載すること）
